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令和元年度 藤島ふれあい食センター運営委員会（会議録） 

 

○ 日  時  令和２年２月１３日（木） 午後３時４５分から５時００分 

○ 会  場  藤島ふれあい食センター ふれあいホール 

○ 報告事項 （１）令和元年度運営状況について 

○ 協議事項 （１）令和２年度運営方針（案）について 

       （２）その他 

○ 出席委員 

大川岳二委員、去渡勝宏委員、加藤美弥子委員、松浦美穂委員、齋藤美智子委員、 

小鷹みのり委員、小野寺見深委員、百瀬裕慶委員、齋藤眞貴子委員、深澤一雄委員、 

押井新一委員 

○ 欠席委員 

星川佳織委員、澁谷静香委員、飯鉢洋央委員 

○ 事務局出席者 

  所長 小林正雄、専門員 小林博之、栄養教諭 本間早苗、嘱託栄養士 渡會優子 

○ 公開・非公開の別  公開 

○ 傍聴者の人数  ０人 

 

１ 開  会 

     事務局より開会。 

２  委嘱状交付   

      役員改選及び人事異動によって交替した委員へ交付。 

３ 委員長あいさつ   

   大川委員長（渡前小学校長）よりあいさつをいただいた。 

４ 報  告 

  報告第１号 令和元年度運営状況について 

事務局より資料に沿って説明。 

  【質疑】 

  （議長：大川委員長） 

    議長：只今の報告について、聞きたい点やご意見などありましたらどうぞ。 

    委員：今年度の給食１食当りの単価や、特別献立１食当り単価を資料へ記載してほしい。 

    所長：今後記載します。 

  議長：他になければ質疑終了してよろしいでしょうか。 

  議長：報告第１号について承認される方の挙手を求める。 

     ＜一同承認＞ 

（議長交代：大川委員長から去渡副委員長へ） 

５ 協  議 

(1) 議第１号  令和２年度運営方針（案）について 

事務局より資料に沿って説明。 
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   【質疑】 

    議長：只今説明があった運営方針（案）について、ご質問はありませんか。 

    委員：運営方針について今年度と変更されたところがあれば説明願いたい。 

所長：運営方針は令和元年度と継続の中身となります。給食費も令和元年度は上げさせても

らいましたが、令和 2 年度は令和元年度と同額であり変更ありません。 

議長：只今の説明でよろしいでしょうか？  

委員：はい。 

議長：他にありませんか。 

  委員：利用者にとって一番気になるのは衛生管理と事故です。 

     今年度鶴岡市では異物混入があったが、衛生管理と事故防止について具体的改善点な

どあれば教えてほしい。 

  事務局：年度当初に事故防止安全装置付き野菜切り機（スライサー）へ入替しています。 

また、大型プレハブ冷凍庫（６月）と冷蔵庫（１月）の機器入替修繕、調理室・配膳

室・洗浄室の天井を一部取外しての大規模エアコン（８月）機器入替修繕など、衛生

管理及び労務環境改善を行いました。 

議長：只今の説明でよろしいでしょうか？ 

委員：はい。 

議長：他にありませんか。 

議長：他になければ、令和２年度運営方針（案）について質疑を終了して 

よろしいでしょうか。 

  議長：令和２年度運営方針（案）について承認される方の挙手を求める。 

     ＜一同挙手＞ 

  議長：ただいま承認されましたので、運営方針の(案)を取ってくださるようお願い致します。  

６ その他 

  議長：では、その他として事務局からなにかありませんか？ 

    事務局：特にありません。 

  議長：以上で議事終了します。 

   議長降壇 

７ 閉  会 

    事務局より閉じる。 

 


